Tema

3a oiuMnuaAa no ¢pusuka, Oommucku Kpor, 06.01.2013 ronnna- 8 kiaac
3AAYA 1.

Mowmue ctou Ha pedyeH MocT ¢ BucoymHa h = 40 m u mycka kamMbK BBB Bojparta. Karo
IpreMeTe, Ye KaMbKbT N1ajia CBOGOIHO ¢ yckopernue ¢ = 10 m/s%, ompenernere:

a) BpeMeTo tj, 32 KOETO KAMbKBT H3MHHABA ITbPBATa MOJOBUHA OT ITHTS;

0) MOMEHTHaTa CKOpPOCT Vi Ha KaMbKa TOYHO IO CpejiaTa Ha Pa3CTOSHUETO JI0 BOJHATA
MOBBPXHOCT;

B) Cpe/lHaTa CKOPOCT HA JBHKEHUE V¢, 32 BTOPATA TIOJOBHHA OT IIBTSL.

(mpuemere, de N2 ~1,4)

3AJIAYA 2.

Bopau Ha aBTOMOOWII criMpa mpej Nemexo/aHa ITbTeKa KaTo M3MHHABa pa3CcTostHUE S1 = 18 m ¢
yekopenne a = 4 m/s%. Crrex t = 20 s OTEIVIs OTHOBO ¥ JOCTHIA TPBOHAYATHATA CH CKOPOCT
3a BpeMe tp = 2,5 s. [Ipuemere, ue aBeTe IBUKEHMS Ca PAaBHOIIPOMEHIIUBHY.

a) [IpecmeTHeTe HavyaHaTa CKOPOCT Ha aBTOMOOMIIA V.

0) Omnpenenere BpeMETO 3a CIIUPAHE tj.

B) Hauepraiite rpadguka Ha CKOpoOCTTa OT BpPEMETO 3a TPUTE €Tala Ha pasriiexkJaHOTO
JBHUKCHHE.

r) Konko merpa noseue 1menie Aa U3MUHE aBTOMOOMIIBT 3a LI€JIUSI UHTEPBaJ OT BpeMe, ako He
Oelie cupa 1 ce € IBHKWI PaBHOMEPHO ChC ChIaTa HadyalHa CKOPOCT V7

3AJIAYUA 3.

Kytus ¢ maca m = 600 g, KosiTO € B TOKOI BHPXY XOPU30HTAJICH TOJI, 3a1I04Ba Ja Ce ABMXHU
MoJI JCWCTBHE HAa JIBE CIHOIOCOYHH, TOCTOSIHHH, YCIIOPEIHH Ha T0Jla, PaBHHU IO TOJIEM
WHa

cwm F. Crieq Bpeme t; = 2 S OT HAYaJOTO Ha JIBIDKEHUETO KYTHSTA JOCTUTA CKOPOCT
vi = 0,4 m/s. KoeduiiueHThT Ha TpueHE Mex 1y KyTusaTa U moga e k= 0,1 u g =10 m/s?.

a)

[IpencraBere Ha cxema, O3HAuUETE M 3alUIIETe HAMMEHOBAHHUATA HAa BCUYKHU CHIIM, KOWT
O JICVCTBAT HA KYTHUSATA.

0) [IpecmeTHeTe ronemMuHara Ha cunara F.

B) [IpecmeTHeTe ckopocTTa Vo Ha KyTuaTa B MoMmeHTa t; = 10 s. O0scHeTe Kak 111e ce U3MEHU
JBUKEHHETO, aKO B TO3M MOMEHT JiBeTe ciiiu F mpecranart 1a aeiicTar.

r) Onpenenere BpeMeTo 3a ClupaHe t3



